

村在林中、路在绿中、房在园中、人在景中

荥阳改善农村人居环境动员会召开

6月12日上午,荥阳召开全市改善农村人居环境动员会。会上,市委书记宋书杰要求各乡镇及有关部门要进一步统一思想认识,突出重点,强化具体措施,迅速掀起建设文明美丽乡村热潮,努力营造村容整洁、环境优美、管理有序的人居环境。副市长王殿玉宣读了《中共荥

阳市委 荥阳市人民政府关于改善农村人居环境的实施意见》。

《实施意见》指出,荥阳从今年6月开始,在全市范围内对所有镇区、新型农村社区、在建新型农村社区所涉及的行政村和规划保留村进行环境卫生综合整治,到2018年,全市80%以上镇区、新型农村社区、规划保留村

要达到河南省农村人居环境达标村标准,40%以上达到示范村标准,以此提升建设一批美丽乡村、社区。

宋书杰指出,环境是一个地区经济发展水平和社会文明程度的重要体现,集中开展改善农村人居环境工作,既是加快建设美丽乡村的重要举措,更是统筹城乡发展、提高群众生活质量的必然要求。

各乡镇、有关部门要突出重点,强化措施,围绕我省提出的“三无一规范一眼净”要求,把绿化、美化、亮化作为优化农村环境、提高群众生活质量的重要抓手,以路边、房边、村边绿化为重点,形成“村在林中、路在绿中、房在园中、人在景中”的田园风光。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 李伟娜

荥阳召开郑州“创森”迎检工作动员会

6月12日上午,荥阳市召开对郑州市创建国家森林生态城迎检工作进行动员部署。

会上指出,创森工作既是郑州市创建国家森林生态城的需要,也是市委、市政府的年度工作目标,经过努力,荥阳创森工作取得一定成绩,但仍存在个别单位重视程度不够、宣传氛围不浓等问题,市创森办要加强督促检查,及时通报督导结果,对没有按照时间节点完成任务的单位,市督查办要严格责任追究,确保创森迎检工作落到实处。

郑州晚报记者 姚辉常

荥阳建海·绿荫半岛违规建设销售



建海·绿荫半岛营销中心

近日,不断有荥阳读者拨打96678反映,荥阳建海·绿荫半岛持续违规建设和销售。

在读者的带领下,记者来到建海·绿荫半岛位于荥阳市郑上路与广武路交汇处的项目所在地。据了解,此项目2012年7月29日开工建设,项目已建设的分为二期工程,一期为安置房,已经封顶;现在二期正在加紧建设中。二期项目位于安置房南面,规划建设30栋高层、10栋低密别墅和多层洋房。

按照我国法律法规规

定,商品房预售必须取得预售证,工程开工建设也必须取得土地、规划、建设等必备手续。建海·绿荫半岛项目有关人员说,他们已经取得土地证、规划许可证,未取得建设许可证,但否认进行销售。不过记者查询郑州多家网站发现,不断有网友组织到建海·绿荫半岛团购、订房。

目前,记者已将情况反映给荥阳市住房和城乡建设局、荥阳市房管中心等部门。

荥阳播报 王世端 文/图

荥阳举办妇幼保健知识培训班

为进一步提高全市妇幼保健人员公共卫生服务能力,近日,荥阳市妇幼保健院举办了全市健妇幼保暨母婴阻断知识培训班。来自全市各医疗单位的主管院长、妇幼保健人员和乡村医生共350人参加了培训会。荥阳市卫生局基妇科科长张锐立参加了会议,传达了上级有关精神,并对本次培训和全市下一步妇幼保健工作提出了要求。

通讯员 马新奎 吴玲玲

书香校园:以德治校、以德育人

——记奋进中的荥阳市崔庙镇实验小学



舒适幽雅的师生餐厅



崔庙镇实验小学鼓号队艺术表演

育人:春有香、夏有荫、秋有果、冬有绿

崔庙镇实验小学,是2007年经过教育资源整合新成立的一所农村寄宿制完全小学,学校占地3万平方米,现有18个教学班,在校学生1000余人、教职工80人。学校布局合理,教学区、生活区、运动区“三区”分明,仪器室、实验室、图书阅览室、体育器材室、音乐教室、美术教室、科学教室、计算机教室、少先队活动室、心理咨询室、医疗卫生室、档案室、红领巾广播室、文体活动室等一应俱全。

学校初建时,仅有一幢师生混合住宿楼,教师没有办公室,师生伙房是不足50平方米的老伙房,其他配套设施更是跟不上。禹进国上任后,多方筹措资金,对学校进行了整体规划完。2008年秋季,政府投资85万元新建了一个1055平方米的师生食堂和餐厅;2010年,投资130万元,改造学校危房。2013年春夏之次,又在镇政府、教体局的大力支持下,投资120万元修建了300米六环跑道和100米8直道沥青、水

泥标准化运动、74蹲位的水冲式厕所。

建校以来,学校先后投资近百万元用于改善学校办学条件和师生工作、学习、生活条件;改建、装修了教师办公室、会议室;安装了空调,购置了办公桌椅;装修了少先队活动室;添置了鼓号、乐器器材,成立了200人的大型鼓号队。今日学校已变成“四季常青、季季有花”的乐园,真正实现了“春有香、夏有荫、秋有果、冬有绿”的育人场所。

活动:美丽书香校园、“爱读书、读好书”

在教学实践活动中,学校长期重视培养学生“爱读书、读好书”的良好习惯,大力营造知书达理、好学求进的书香校园氛围。不管是校园的走廊、过道,还是宣传栏,激励师生读书进步的宣传标语醒目可见。“好读书,读好书,会读书”的理念早已深入人心,师

生们形成了良好的阅读习惯,学校洋溢着浓郁的书香氛围。学校定期开展“书香中队”、“读书之星”的读书演讲评比活动。

与此同时,学校还始终把立德、树人作为教育的根本任务,老师们积极主动、开创性地建立适合本人实际的社团组织,同学

们在老师的指导下都自愿选择了适合自己兴趣爱好的社团组织,老师每人至少组织一个社团,学生每人至少参与一个社团。根据学科特点及学生特长,分别成立了篮球、田径、创编操、象棋、器乐、合唱、舞蹈、书法绘画等20余个社团。

索河弯弯,庙桥宽宽,柳丝青青,柳絮扑面。在风光秀丽的万山脚下,有一所美丽如画的乡村小学,这就是荥阳市崔庙镇实验小学。自2007年建校以来,崔庙镇实验小学在禹进国校长的领导下,实施“以德治校、以德育人”的办学思想,秉承“师生的终生发展、学校的可持续发展”的办学理念,取得丰硕成果,先后荣获“郑州市标准化学校”、“郑州市绿色学校”、“郑州市文明学校”、“郑州市德育工作先进单位”、“郑州市师德师风建设先进单位”、“河南省一级达标食堂”、“郑州市红领巾标兵学校”、“郑州市学校行风建设工作先进单位”,成为荥阳市农村小学的一面旗帜。 通讯员 范相贡 刘新建 文/图

校长专访



时光匆匆,岁月荏苒,崔庙镇实验小学在探索中发展,在实践中开拓,全面推进素质教育,实现了学生会做人、学会学习、学会生活、显现特长的育人目标,实现了学校的跨越式发展。昨日的成绩是今日的起步,时代的责任勇

敢挑起。随着教育的不断深入,实验小学领导班子不负重托,将继续带领全体教师不断开拓进取,使崔庙镇实验小学的明天更加光辉灿烂,成为荥阳市农村小学的一颗明珠。 崔庙镇实验小学校长禹进国